

致敬身边英雄 继承革命传统

星报讯(詹伟伟 季云冈 记者 马冰璐)

10月23日,为追思革命先烈的丰功伟绩,合肥市五里墩街道清溪社区邀请五里墩街道先锋宣讲团副团长陈相珍为颐和佳苑小学西区四(6)班第三学习小组的学生们上了一堂别样的思政课。

“合肥有许多英雄路,淠河路东段就是其中一条,不到900米的道路两侧,有1500多户‘光荣之家’……”陈相珍老人从合肥的路名说起,为孩子们介绍了延乔路、邓稼先路等路名背后的故事,并介绍了一条英雄辈出的路——淠河路。在这条不到900米的道路上,陈相珍老人通过一个个英雄故事,为孩子

们讲述了抗美援朝精神、两弹一星精神、渡江精神等英雄精神。“像淠河路这样的英雄路在全国都是仅有的,这些宝贵的红色资源希望孩子们要挖掘、弘扬、传承下去。”

“之前跟着爸爸妈妈一起看了《长津湖》这部电影,那些战士真的很伟大,今天听了陈爷爷的课才发现自己身边有这么多低调的老英雄。”学生代表张皓毅说道,“这次思政课十分有趣,让我更深入理解了‘何为英雄’,激励我要更好地珍惜现在的幸福生活,更加努力地学习本领,长大以后为社会做贡献。”

重温革命岁月 弘扬红色精神

星报讯(季云冈 余茹 记者 马冰璐)

在抗美援朝纪念日来临之际,合肥市五里墩街道青阳路社区红色口述史馆迎来了安徽警官职业学院的30余名学生。据悉,青阳路社区党委为纪念抗美援朝精神,传承红色基因,结合辖区内军休三所、四所的红色资源,特邀请了参与过抗美援朝的陈建中和黄世忠两位老兵分享其从军经历,在红色口述史馆开展此次回忆抗美援朝精神主题活动。

据了解,陈建中1950年参军,1950年10月入朝,属中国人民志愿军12军35师卫生队防疫兵,跟随部队入朝参战,参加了多场战役。黄世忠1951年1月参军,1952年底作为文化教员随1军7师入朝作战,曾参加1953年夏季反击战,荣立一次三等功。

学生们认真聆听两位老兵深情生动的讲解,仿佛回到了硝烟弥漫、弹片横飞的战场。结合馆内所展示的一个个老英雄、老英模的口述史,深刻体会到了老一辈们艰苦奋斗的精神,也深切感受到了在中国共产党的带领下战士们不畏艰险、不畏牺牲、保家卫国的英雄气概和高尚情怀。

“历史是最好的教科书,听完两位老兵的抗美援朝故事,让我很受触动,虽然现在已经进入了新时代,但我们决不能忘记这段历史。”警官学院的小陈表示,将认真学习陈建中和黄世忠两位老兵身上的优秀品质和军人本色,坚持善小而为,严格要求自己,继承革命传统,弘扬红色精神。



10月23日,合肥市蜀山区井岗镇金湖社区启动为期一周的防范电信诈骗主题宣传活动,社区志愿者和“反诈先锋”队员一起走上街头,向市民面对面宣传讲解如何防范电信诈骗、近期辖区发生的诈骗案件和目前高发的网贷诈骗案、刷单诈骗案、理财诈骗案等电信网络诈骗案形式。

■ 葛宜年 记者 沈娟娟

梁墩村开展家庭养老床位服务宣传

星报讯(胡祥松 记者 马冰璐)为提高辖区内老年人对蜀山区家庭养老床位建设试点工作内容及有关政策的了解,加强家庭养老床位建设工作进程,拓展家庭养老床位服务,近日,合肥市南岗镇梁墩村关工委联合妇联开展家庭养老床位服务推广工作,通过座谈会、电访、探访等方式,扩展家庭养老床位服务的宣传力度。

10月23日上午,梁墩村开展专题座谈会,邀请辖区20余名老年人及其家人参加,现场为群众发放宣传单页,提供养老服务咨询服务。梁墩村还组织了党员志愿者,通过电访与探访的形式,向辖区需要关注的老年人进行家庭养老床位服务宣传,发掘更多有潜在需

求的老年人,充分发挥党员的先锋模范作用,提高居家养老服务在居民中的知晓度。

截至10月23日,工作人员联合志愿者共电访130人次,上门探访10人次,除了进行家庭养老床位服务宣传,也对老年人送上最温暖的关怀,了解老年人的身体情况,认真聆听老年人的服务需求,为老年人传递居家安全知识。

该活动是梁墩村关工委及妇联为践行党史学习教育“我为群众办实事”的实际行动,以更好地推进蜀山区家庭养老床位工作,让更多群众获知家庭养老床位政策信息,确保老年人在家能够享受专业养老机构的服务,不断增强老年人的获得感、幸福感、安全感。

分类周年,砥砺前行

星报讯(王婷 记者 马冰璐)合肥高新区为有效推进居民小区生活垃圾分类工作,通过示范样板的打造,在幸福里程小区率先落实分类投放收集设施建设,2020年11月建成后实行撤桶并点,定点定时分类投放,在总结“试点”经验的基础上,推进居民小区生活垃圾分类工作有序开展。

10月22日下午,合肥高新区城管局联合天乐社区服务中心开展幸福里程“助力垃圾分类,共建幸福家园”一周年宣传活动。伴随着现场主持人清脆的声音,幸福里程生活垃圾分类一周年活动拉开序幕。活动现场吸引了不少居民参加,幸福里程物业工作人员、保洁人员、生活垃圾分类指导员、志愿者、居民代表欢聚一堂,分享着过去一年幸福里程小区生活垃圾分类工作的成效,回忆着大家一起齐心解决问题的场景。随后开展居民现场宣传签名活动,社区工作人员带领大家参观了小区生活垃圾分类的展板,展示一年来小区推行生活垃圾分类工作的照片,并向居民发放生活垃圾分类宣传单页,引导居民在横幅上签名,了解居民对小区生活垃圾分类工作的满意度,号召大家为“助力分类时尚,共建幸福家园”贡献力量。

活动最后还开展了丰富多彩的社区闯关和生活垃圾分类知识竞答活动,让居民在寓教于乐中学习生活垃圾分类知识,推动居民携手,靶向助力生活垃圾分类工作,共同绘好小区生活垃圾分类“同心圆”。

严格监督 确保换届选举风清气正

星报讯(王若西 记者 沈娟娟)“本次大会党员到会多少人?是否符合选举相关要求?”10月13日,合肥市包河区同安街道五里庙社区纪委正在选举“一推”会场监督,针对投票、监票等选举环节开展现场监督。

为高质量组织好完成社区“两委”换届工作,社区纪委首先强化宣传教育,坚持教育在先、警示在先、预防在先,召开会议组织党员干部认真学习换届选举工作的政策、法律、法规和章程,督促广大党员干部们提高政治觉悟,自觉维护良好换届秩序。目前,社区党委“两推”工作已顺利结束,为了能选出一批守纪律,重担当,提效能的社区领导班子,五里庙社区纪委将持续监督换届工作,为换届依法依规有序推进,确保换届选举工作圆满完成。

集体生日会 温情在身边

星报讯(牛红磊 胡秋怡 记者 祁琳)日前,合肥瑶海区三里街街道联合蜀山区阳光公益服务中心,在三里三村社区活动室为社区困难家庭的居民集体过生日,共19名居民参加了生日会。

活动开始,社工带领老人们进行了抓手指、悄悄话等一系列互动游戏,在互动中大家玩得不亦乐乎。现场洋溢着欢乐和温馨的气氛,微公益创投“美好生活项目”舞蹈队队员为大家表演了舞蹈《热心大妈》。通过集体生日会不仅让老人感受到社区大家庭的温暖,也为他们搭建相互交流的平台,为他们的生活添上了更多欢乐和帮助,活动开展以来得到了广大社区居民的好评。

美好社区

市场星报

2021年10月26日
星期二

编辑 江 锐
组版 李 静
校对 刘 洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com